

建行信阳分行:

注入金融“活水”,书写振兴答卷

本报讯(本报记者 余桂林 见习记者 孙详) 民族要复兴,乡村必振兴。近年来,建行信阳分行躬身入局,挺膺前行,秉持裕农为民初心,持续践行新金融行动,以金融赋能的一个个“小故事”,谱写乡村振兴的“大文章”,续写巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴的新篇章。

春茶绿叶乡村兴

李政斌,新县八里畈镇南冲村人,18岁起就开始从事茶产业,因患有小儿麻痹症腿脚不便,创业初期只能用三轮车拉着茶叶到处卖,通过不断的摸索实践,夫妻二人不仅成为当地有名的茶叶种植、加工、销售大户,同时也成为全县残疾人模范代表。2023年,茶叶采摘期间连绵阴雨,产量大幅减少,资金周转出现困难。建行新县支行乡金团队在与茶叶协会对接中得知这一情况,立即上门开展贷前调查,春茶上市前夕,成功发放贷款,解决了他的资金难题。目前,李政斌的茶厂不仅加工自己茶山生产的茶叶,同时还会收购当地其他农户的茶叶,带动了当地村民20余

人就业,促进了村民增收。

麦香田里话丰年

“科技改变生活,自从有了这些小帮手,大大提高了播撒农药及施肥的效率,也为我节约了很多成本。”淮滨县培付种植家庭农场负责人张培付操作着无人机自豪地说道。

张培付是淮滨县叶庄村一名“65后”,但他有一颗年轻的心,在小麦种植方面,敢于创新,引进新设备。他常说:“要相信科技的力量,我们种小麦也离不开高科技,购买好的设备,就能节约更多成本,提高效率”。

2022年,种植了100余亩小麦的张培付收成不理想,农场资金周转困难,建行第一时间为其提供了贷款助其渡过难关。2023年,该行又为其发放20万元“农担贷”贷款,用于购买无人机,插秧机等农机设备。今年贷款结清后,再次为其申请企业级信息建档贷款40万元,目前,他的农场种植面积超过500亩了。

“在建设银行贷款是我一直以来的选择,从2022年在我遇到经

营困难时,主动为我出谋划策,给我贷款支持,现在我的规模越来越大,生活也越来越好了,感谢建行为我提供帮助。”张培付说道。

科学养殖富贵牛

廖树鹏一直从事肉牛养殖行业,目前在淮滨县麻东村养殖500头牛。“我养牛很多年了,每次看着一头头小牛长成大肥牛,别提有多高兴了。我们的养殖场这几年花了700万建了三座大牛棚,买了许多农机,用科学的养殖方法养出的牛肉非常好吃。”廖树鹏自豪地说道。“去年肉牛市场价格大幅下降,受价格影响,牛棚里的牛没怎么卖,造成资金周转困难,感谢建设银行向我伸出援手,为我办理贷款。”随着信贷资金的到位,廖树鹏的养殖场也迎来了发展的春天。

“用绿色发展模式,打造生态型养殖场,让周边老百姓跟着我们一起致富,是我们创业的初衷。”手握养牛“致富经”的廖树鹏介绍道,在建行的支持下他们的养殖场规模不断扩大,实现了肉牛生产由污染型向生态型转变,一改老百姓对养牛就得臭烘烘的刻板印象,目前

已带动20余名农村富余劳动力,实现就地就业。

近年来,建行信阳分行坚持把金融服务播撒在广袤的田野上,把社会责任感播撒进老百姓的心坎里。通过创新信贷品种,大力扶持乡村特色产业,培育农村创业带头人,发掘知识分子“排头兵”,不断增强乡村“造血”功能,为乡村振兴贡献金融力量!

本报讯(本报记者 严杨 见习记者 顾立伟) 为普及征信知识,提升社会公众信用意识,维护金融消费者征信权益,中信银行信阳分行积极开展个人征信主题宣传活动。

为提升宣传质效,该行组织开展个人征信专项业务培训,充分利用各支行例会向全员传达征信管理办法重点章节,结合征信业务案例对征信业务的疑难问题进行逐一讲解。

中信银行信阳分行以网点大厅为宣传主阵地,设置征信宣传专区,摆放相关宣传折页,在大厅内外电子显示屏滚动播放征信业务相关宣传标语和宣传视频。工作人员积极向网点内客户讲解征信相关知识,发放宣传折页,通过讲述简单、易懂的征信小案例,传递诚信理念,宣传普及征信的概念、意义和作用。同时,成立由个贷客户经理、厅堂人员组成的专项外宣团队,利用进企业、进商圈机会,向金融消费者积极宣传征信知识和违反征信规章制度的危害,进一步提高群众认知度,形成良好的宣传氛围,助推形成诚实守信的信用生态环境。

此次宣传活动不仅丰富了社会公众的征信知识,还提高了市民的征信保护意识,得到了广大市民的一致好评。在接下来的工作中,中信银行信阳分行将继续结合实际,常态化开展征信宣传,持续加大宣传力度,为推动形成良好的社会信用体系贡献更大力量。

中信银行信阳分行积极开展个人征信主题宣传活动

财信人寿信阳中支开展养老金融户外宣传活动

本报讯(本报记者 严杨 见习记者 石洋洋) 为贯彻落实《河南银行业保险业加快推动养老金融高质量发展行动方案》,推动养老金融宣传教育常态化、通俗化、大众化,近日,财信人寿信阳中支在“百花园”开展以“购买养老金融产品选择正规金融机构”为主题的养老金融户外宣传活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传折页、悬挂横幅、现场解答等方式,重点向来往的老年群众讲解了常见的电信诈骗案例、诈骗手段及如何识别和防范诈骗等,并提醒老年群体在购买养老金融产品时,要选择正规金融机构,谨防上当受骗。

下一步,财信人寿信阳中支将积极践行“金融为民”的理念,常态化开展形式多样的养老金融宣传活动,为守护“最美夕阳红”贡献更大力量。

固始县金融发展服务中心召开当前重点工作会议

本报讯(本报记者 严杨 见习记者 顾立伟) 5月20日下午,固始县金融中心召开当前重点工作推进会议,中心全体人员参加会议。

会议传达了全县机构改革工作会议精神,安排部署党纪学习教育、整治群众身边不正之风和下一阶段重点工作。

县政府办党组成员、金融中心主任周启传在讲话中指出,金融中心前五个月突出抓好一季度金融“开门红”、金融系统总结表彰、防范化解非法集资、国有平台融资等重点工作,取得了明显成效。但在信贷投放、金融稳定、队伍建设等方面仍存在短板和弱项。对下一步金融工作提出四点要求:一是在金融支持实体经济上下功夫。要加强金融政策学习宣传研究,确保政策落地见效,举办好设备更新和消费品以旧换新等专场银企对接活动,紧盯重

点项目融资动向,全力支持实体经济发展。二是在优化营商环境上下功夫。要锚定在全省“保二争一”的工作目标,高标准完成一季度营商环境考核工作,创新金融产品,做好典型案例的包装申报工作。三是在防范化解金融风险上下功夫。全力做好防范和处置非法集资工作,做好中渝锦昂和诚利源两起非吸案的资金兑付工作;加强地方金融组织监管,规范地方金融组织经营行为;做好脱贫人口小额信贷逾期催收工作。四是在能力作风建设上下功夫。要讲学习提升自己,学习金融政策、学习典型经验,开展调查研究,提高工作能力;要讲党纪警醒自己,在工作和生活中要讲纪律、守规矩,知敬畏、守底线;要讲团结成全自己,继续发扬“分工协作、密切配合、务实重干”的优良作风,在工作中锤炼本领,增长才干,展示自我。